

RECTIFICĂRI

Rectificare la Decizia 2012/757/UE a Comisiei din 14 noiembrie 2012 privind specificația tehnică de interoperabilitate referitoare la subsistemul „exploatare și gestionarea traficului” al sistemului feroviar din Uniunea Europeană și de modificare a Deciziei 2007/756/CE

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 345 din 15 decembrie 2012)

La pagina 71, în anexa II, la apendicele 6, la partea 4 — Codificarea țărilor de înmatriculare a vehiculelor (cifrele 3-4 și abrevierea):

în loc de: „Suedia — SE — 74”

se va citi: „Suedia — S — 74”.
